
POISTE  SÄRKPLUUS Suurustele 104 - 194

Mõõdu / lõigu lühend Mõõdu / lõigu nimetus Lisad ja arvutused, cm Suurused

Rü Rinnaümbermõõt + 12,0 104 - 194 

Vü Vööümbermõõt +8,0 104 - 194 

Pü Puusaümbermõõt +8,0 104 - 194 

Käkk Käeaugukaare kõrgus ¼ lis Rü – 2,0 104 - 194 

Sp Seljapikkus + 0 104 - 194 

Üp Üldpikkus Moekohane v. Sp + Käkk 104 - 194 

½ Sl ½ Seljalaiust ½ (½ lis Rü - Käkl) + 0,5 104 - 194 

Käkl Käeaugukaare laius ⅛ lis Rü - 0,25 104 - 194 

Kü Kaelaümbermõõt + 0 104 - 194 

Õl Õlalaius + 0,5 104 - 194 

Skkk Selja kaelakaare kõrgus

1,0 104 - 134

1,5 140 - 146

1,75 152 - 158

2,0 164 - 194

Ekkk Esiosa kaelakaare 
kõrgus

2,5 104 - 134

2,75 140 - 164

2,5 170 - 176

2,0 182 - 194

Kkl Kaelakaare laius 1/5 Kü – 0,5 104 - 194 

Ekks
Esiosa kaelakaare 
sügavus 1/5 Kü 104 - 194 

Õks Õlakalle seljaosas 1,5 104 - 194 

Õke Õlakalle esiosas
1,0 104 - 134

2,0 140 - 194

Vp Varruka pikkus +0 104 - 194 

Vkk Varrukakaare kõrgus 1/10 lis Rü 104 - 194 

Vkajp
Varrukakaare abijoone 
pikkus

¼ lis Rü – 0,5 104 - 134

¼ lis Rü 140 - 194

Rnü Randmeümbermõõt 
+ 2,0 (mansetiga varrukas) 104 - 134

+ 3,0 140 - 194
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Poiste särkpluusi konstruktsiooni arvutused, baassuurus 116 C (104…134)

Lõigu nimetus Arvutusvalem Arvutus Mõõt 1/2 1/4 1/8

Toote laius Rü + lisa 62,0 + 12,0 74,0 37,0 18,5 9,25

Toote laius puusajoonel Pü + lisa 66,0 + 8,0 74,0 37,0

Käeaugukaare sügavus Käkk = ¼ lis Rü – 2 18,0 – 2 16,0 4,0

Vööjoone asukoht Sp 28,0

Toote pikkus Üp = moekohane 44,0

Toote seljalaius (pool toodet) ½ (½ lis Rü - Käkl) + 0,5 (37,0 – 9,0) / 2 + 0,5 14,5

Käeaugukaare laius Käkl = 1/8 lis Rü - 0,25 9,25 - 0,25 9,0 4,5 2,25

Kaelakaare laius Skkl = Ekkl = 1/5 Kü – 0,5 30,0 / 5 - 0,5 5,5

Kaelakaare kõrgus seljaosas Skkk = konstant 1,0

Kaelakaare kõrgus esiosas Ekkk = konstant 2,5

Kaelakaare sügavus esiosas Ekks = 1/5 Kü 30,0 / 5 6,0

Õlajoone kalle seljaosas Õks = konstant 1,5

Õlajoone kalle esiosas Õke = konstant 1,0

Õlalaius Õl + 0,5 12,0 + 0,5 12,5

Varrukakaare kõrgus 1/10 lis Rü 74,0 / 10 7,4

Varruka pikkus Vp 40,0

Manseti pikkus Rnü + 2 13,5 + 2 15,5

1/2 Varruka laius 1/4 lis Rü - 0,5 18,5 - 0,5 18,0

Poiste särkpluusi kehaosa ja varruka konstruktsioon C116 (suurusrühm 104…134)
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Poiste särkpluusi konstruktsiooni arvutused, baassuurus 152 C (140…194)

Lõigu nimetus Arvutusvalem Arvutus Mõõt 1/2 1/4 1/8

Toote laius Rü + lisa 78,0 + 12,0 90,0 45,0 22,5 11,25

Toote laius puusajoonel Pü + lisa 81,0 + 8,0 89,0 44,5

Käeaugukaare sügavus Käkk = ¼ lis Rü – 2 22,5 – 2 20,5 5,1

Vööjoone asukoht Sp 37,0

Toote pikkus Üp = moekohane 57,0

Toote seljalaius (pool toodet) ½ (½ lis Rü - Käkl) + 0,5 (45,0 – 11,0) / 2 + 0,5 17,5

Käeaugukaare laius Käkl = 1/8 lis Rü - 0,25 11,25 - 0,25 11,0 4,5 2,25

Kaelakaare laius Skkl = Ekkl = 1/5 Kü – 0,5 35,5 / 5 - 0,5 6,6

Kaelakaare kõrgus seljaosas Skkk = konstant 1,75

Kaelakaare kõrgus esiosas Ekkk = konstant 2,5

Kaelakaare sügavus esiosas Ekks = 1/5 Kü 35,5 / 5 7,1

Õlajoone kalle seljaosas Õks = konstant 1,5

Õlajoone kalle esiosas Õke = konstant 1,0

Õlalaius Õl + 0,5 12,0 + 0,5 12,5

Varrukakaare kõrgus 1/10 lis Rü 90,0 / 10 9,0

Varruka pikkus Vp 54,0

Manseti pikkus Rnü + 2 15,5 + 3 18,5

1/2 Varruka laius 1/4 lis Rü - 0,5 22,5 - 0,5 22,0

Poiste särkpluusi kehaosa ja varruka konstruktsioon C152 (suurusrühm 140…194)
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